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①今月号でよかった内容や写真があれば教えてください。
②市報で取り上げてほしい内容や企画、市報に関するご意見・ご感想などありましたらお聞かせください。
〈回答方法〉　右記QRコードから回答または氏名、年齢、アンケートを書いて、はがきまたはEメールで

　ご送付ください。
　〒475-8666　半田市東洋町2-1　半田市　企画課　　　kouhou@city.handa.lg.jp

令和８年　半田市二十歳の集い
ページ番号1008650　【問い合わせ】生涯学習課　☎23-7341

運営スタッフ（実行委員）からのメッセージ

二十歳を迎えられたみなさん、おめでとうございます！二十歳を迎えられたみなさん、おめでとうございます！

日　時　１月１１日（日）
　１１時３０分～１３時（１１時開場）

※来場された方から順次、入場のご協力をお願いします。
※１１時２０分までに着席してください。
内　容　第一部　式典
　　　　第二部　アトラクション
場　所　瀧上工業雁宿ホール
※駐車台数に限りがありますので、公共交通機関をご利用ください。
対　象　平成１７年４月２日から平成１８年４月１日の間に生まれた方

▲昨年開催された「二十歳の集い」の様子

二十歳のみなさん、おめでとうございます！
今日の集いは、同級生と久しぶりに会える特別な時間。
たくさん笑って、たくさん思い出を作ってください。

そして式が終わったあとは、近くの方々へのご迷惑にな
らないように、スムーズな移動にご協力をお願いします。
みんなで気持ちよく終われるように、マナーも“カッコよ
く”決めちゃいましょう！

これからの未来が、笑顔であふれますように☆

運営スタッフ
池本 泰河さん、岩本 康花さん、織田 桜華さん、小田 祐華さん、榊原 寛太さん、佐々木 大雅さん、
島本 きらさん、武田 彩希さん、田中 敦貴さん、宮岡 紫織さん、米本 亘汰さん

●敷地内での飲酒・酒類の持ち込みおよび酒気帯者の式典会場への入場は固くお断りします。
●敷地内は全面禁煙です。
●１２月１日現在、半田市に住民登録されている方へ案内はがきを送付しました。現在、市外に住民登録がある
　方で半田市の「二十歳の集い」に出席を希望される方は、当日会場にて案内はがきをお渡しします。
　当日、職員に案内はがきを持っていない旨をお申し出ください。
●会場の都合上、対象者の方以外の入場はできませんのでご了承ください。
●１４時以降は会場敷地内のご利用はできません。１４時までに必ずご退場ください。
●介添えの必要な方は、事前に生涯学習課までご相談ください。

お 知 ら せ

しまもと たけだ　　さ　き た　なか　あつ　き みやおか　し　おり よねもと　こう　た

いけもと　たいが いわもと　しず か お　だ　　さら　か お　だ　　ゆう か さ さ き 　たい　がさかきばら　かんた

　新年あけましておめでとうございます！年明けは毎年バタバタで、
気が付いたら時が過ぎています。今年は午（うま）年。置いていかれ
ないよう、馬のように駆け抜けていきたいです！でも、馬も休む時は
休みます。走って疲れたら休憩も忘れずに。
　本年が、読者のみなさんにとって何事も“うま”くいく年になります
ように。（やまこ）

　今月の表紙は、神前神社（半田市亀崎
町2-92）にて、それぞれの願いを胸に、
手を合わせる家族の姿を撮影しました。
　静かな空気の中で始まる新年への期
待と家族の穏やかな時間が伝わってく
るような一枚となりました。

表紙のことば

https://www.city.handa.lg.jp/kosodate/kyoiku/1002246/1008650.html
https://logoform.jp/form/tY8C/1108856

